YHupepsutert LipHe ['ope
MamuHcku dakyartet [loaropuiia 21.4.2022.

[TPBU KOJIOKBHU]YM U3 TEXHUYKE MEXAHHKE II

1. Y6psame MaTepujajHe TauKe e MUjemhba IOpeMa 3aKoHy d = 41+ 6t?].
KpeTame je 3anouesna us nojoxaja My(0,2) 6paunom 41. OapenuTu:
e yrao uzMehy OGp3uHe U yOp3aka Tauke y TPEHYTKYy t; = 1s;
® JIMHWjy NyTake U NyTamwy;
e TaHTeHLUja/JHO yOp3amwe y TPeHyTKy t; = 1 °s;
® TOJIYNIPEeYHUK 3aKPHUB/LEHOCTH TpajeKTopHuje y TpeHyTKy t; = 1 s.

2. YraoHo ybop3ame KpuBaje AB, Koja je KpeTame 3anouesia yraoHOM OGP3UHOM Of,
2 s Mujema ce nmpema 3aKkoHy £,5 = 2t. HakoH jefiHe cekyHJe 0 MoYeTKa
KpeTaHm.a MexaHM3aM 3ay3MMa M0J10Kaj NpUKa3aH Ha UMLK, Ako je AB = 0,5 m,
CD = 1 m u AD = 0,5 m, 3a npUKa3aHH N0J0%aj MeXaHU3Ma O peUTH:

e yOp3ame 3ry06a B;
e Op3uHy Tauke K Ha yraoHHKY.
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t€[0,+) = [0’+°°)}

X
y = [2, +o0)
TAHIEHNM{ANHO VOPIAHEe Y TPEHVTKY &y = 18

P=(@4+40I+203T2v =@+ 402+ (2t3)2 = V16 + 32t + 1612 + 416
dv 32 + 32t + 24¢°
iy = —i=
T dt T V16 + 32t + 1612 + 40
32 4 32424

= 5,336

at1=
2416 +32+ 16+ 4

IOAVIPEYHHUK 3aKPDHB/LEHOCTH TPDAjEeKTOpH|e V TPeHVTKV £, =15

a1:V52
f — 9 2 _ 2 _
B 5 (> ac +an? = V52 = a,; =52 —5,336° = ap, = 4,85
Qy = |5+ ays
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Wagy = 2, Eg = 28, AB = 0,5 m, CD =1m, AD =0,5m

yOpaame 3r106a B
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Tauka B BplIM KpyKHO KpeTakmbe oKo Tadke A. CTora MMa jABHje KOMIIOHEHTE ybOp3ama -
TaHCeHIWjadHy U HOpMaJ/Hy.

EAR — 2t o 2
dCUAB =>d(UAB = 2tdt = f deBzzftdt:wAB =2+t2
€aB = "¢
WAR,=2 0
EAB1_2’ 1:, wABl_2+1:
=AB- =05-2=1
gy~ S = ag, =12+ 4,5 = 4,61
aBnl = AB (UAB,l = 0,5 9 = 4‘,5 1 ) ’

6p3vHa Tauke K Ha YraoHUKY
Vg, =AB-wsp?=05-3=15

Hopmana Ha Op3uHy Tauke B ¥ HopMaaa Ha O6p3uHy Tadyke C Cy mapaJjesHe, Tj. CHjeKy ce y
feckoHadyHOCTH. To 3HA4M /A3 YraoHUK Y IIOCMATPAHOM I[OAMKA]V BpUIM TPaHCAATOPHO
KpeTame. To Aa/be 3Ha4M Jla ce CBaKa Ta4yKa YraOHUKA Y IIOCMATPAHOM MOA0Xajy Kpehe Ha uctu
HauuH. [Ipema Tome, ¥y, = ¥g,, 0HOCHO Vi, = 1, 5.
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